
习    题  15.1 
 
1． 求下列极限： 
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3． 利用交换积分顺序的方法计算下列积分： 
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4． 求下列函数的导数： 
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8．利用积分号下求导法计算下列积分： 
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9．证明：第二类椭圆积分 
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10．设函数 在),( vuf 2R 上具有二阶连续偏导数。证明：函数 
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11．设 在 上连续，且 。研究函数 )(xf ]1,0[ 0)( >xf
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习    题  15.2 
 
1． 证明下列含参变量反常积分在指定区间上一致收敛： 
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2．说明下列含参变量反常积分在指定区间上非一致收敛： 
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4．讨论下列含参变量反常积分的一致收敛性： 
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上连续。 

8．证明函数 ∫
∞+

++
=

0 2)(1
cos)( dx

tx
xtI 在 ),( +∞−∞ 上可微。 

9．利用 ∫ −
−−

=
− b

a

xy
bxax

dye
x

ee
，计算 ∫

∞+ −− −
0

dx
x

ee bxax

  （ ）。 0>> ab

10．利用 ∫=
− b

a
xydy

x
axbx cossinsin

，计算 ∫
∞+ − −

0

sinsin dx
x

axbxe px   （ ，

）。 

0>p

0>> ab

11．利用 ∫
∞+

=
+0 2 2 axa
dx π

（ ），计算0>a ∫
∞+

++
=

0 12 )( nn xa
dxI  （ 为正整数）。 n

12．计算 ∫
∞+

−
=

1 22 1
arctan)( dx

xx
xg αα 。 

13．设 在)(xf ),0[ +∞ 上连续，且 0)(lim =
+∞→

xf
x

，证明 

a
bfdx

x
bxfaxf ln)0()()(

0
=

−
∫

∞+
 （ ）。 0, >ba

14．（1）利用
20

2 π
=∫

∞+ − dye y 推出 cy
cy

edyecL 2

0 2
)(

2

2
2

−∞+ −−

== ∫
π

（ ）； 0>c

   （2）利用积分号下求导的方法引出 L
dc
dL 2−= ，以此推出与（1）同样的结果，

并计算 ∫
∞+ −−

0

2
2

dye y
bay

（ ）。 0,0 >> ba

15．利用 220

)( 122

x
dte xt

+
=∫

∞+ +−

α
α ，计算 ∫

∞+

+
=

0 22

cos dx
x
xJ

α
β

（ 0>α ）。 

 
习    题  15.3 

 
1． 计算下列积分： 
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